

入札公告の訂正

入札公告を次のとおり訂正します。

令和7年5月23日

国立大学法人東海国立大学機構
機構長 松尾 清一

- 1 公告日 令和7年5月9日
- 2 購入等件名及び数量 医薬品 1%ディプリパン注キット 外 230 品目
- 3 訂正内容
 - 1.競争入札に付する事項 (1) 購入等件名及び数量「医薬品 1%ディプリパン注キット 外 230 品目」を「医薬品 1%ディプリパン注キット 外 231 品目」に訂正する。